

# FIRST PACIFIC COMPANY LIMITED 第一太平有限公司

(根據百慕達法例註冊成立之有限公司) 網址: www.firstpacific.com (股份代號: 00142)

# 通知信函

各位登記股東:

## 第一太平有限公司(「本公司」)

A. 日期為2025年5月23日的通函、股東特別大會(「股東特別大會」)通告及代表委任表格(「本次公司通訊」)之發佈通知

本公司的本次公司通訊之中、英文版本已上載於本公司網站(www.firstpacific.com)及香港交易所披露易網站(www.hkexnews.hk)。

根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「**上市規則**」)新規則第 2.07A 條 「以及本公司之公司細則,本公司將以電子通訊方式向其股東 <sup>3</sup> 發佈本公司日後的公司通訊(「**公司通訊**<sup>2</sup>」),並僅應股東要求向其寄發印刷本形式的公司通訊。就新股東而言,請參閱本函「安排」部份,以了解自 2024 年 1 月 26 日起實施的安排詳情。 如 閣下為現有股東並已選擇收取公司通訊之印刷本,本次公司通訊已隨本函附上。如 閣下因任何理由以致在收取或接收本次公司通訊出現困難,我們會在收到 閣下的書面要求後,盡快向 閣下提供所要求的本次公司通訊的印刷本,費用全免; 閣下可以書面方式通知香港中央證券登記有限公司(「**股份過戶登記處香港分處**」),地址為香港灣仔皇后大道東 183號合和中心 17M 樓,或電郵至 firstpacific.ecom@computershare.com.hk。

#### B. 股東特別大會

本公司之股東特別大會將於 2025 年 6 月 18 日 (星期三)下午 3 時 30 分 (或於緊隨本公司於同日於相同地點舉行之 2025 年度股東週年大會後)假座香港中環干諾道中 5 號香港文華東方酒店 2 樓維多利亞廳舉行。欲委任代表代其出席本公司之股東特別大會並於會上投票之股東,請根據載於代表委任表格之指示填寫、簽署並將代表委任表格送達股份過戶登記處香港分處(地址同上)。代表委任表格可於本公司網站(www.firstpacific.com)及香港交易所披露易網站(www.hkexnews.hk)下載。

### 本公司將不會向股東特別大會出席者提供食物或飲料。

#### 安排

1. 可供採取行動的公司通訊 4

本公司將以電子通訊方式(通過電子郵件)向股東個別地發送可供採取行動的公司通訊。如果本公司沒有獲取股東的電郵地址或其提供的電郵地址無效 $^5$ ,本公司將以印刷本形式向其發送可供採取行動的公司通訊,連同一份索取股東有效電郵地址的表格,以便將來以電子通訊方式發送可供採取行動的公司通訊。

2. 公司通訊

本公司將在本公司網站( $\underline{www.firstpacific.com}$ )及香港交易所披露易網站( $\underline{www.hkexnews.hk}$ )上發佈中英文版本之公司通訊。

本公司將於公司通訊刊發日期或之後(視情況而定)通過電郵或郵寄方式(在本公司沒有獲取股東有效電郵地址時)向股東發送公司通訊網站版本<sup>6</sup>的登載通知,該通知將同時提供中英文版本。

3. 提供電子聯絡資料

為方便通過電子郵件進行電子通訊,本公司建議 閣下填妥及簽署隨附回條,並以電郵發送至firstpacific.ecom@computershare.com.hk,或郵寄/親身交回股份過戶登記處香港分處,地址為香港灣仔皇后大道東183號合和中心17M樓。如在香港投寄,可使用回條底部所提供的郵寄標籤寄回,而毋須貼上郵票;否則,請貼上適當的郵票。就收取本函之印刷本的股東而言, 閣下可通過掃描隨附回條上列印的 閣下個人專屬二維碼來提供 閣下的電郵地址。回條亦可於本公司網站(www.firstpacific.com)及香港交易所披露易網站(www.hkexnews.hk)下載。

股東有責任提供有效的電郵地址。假若本公司沒有收到股東的電郵地址或股東所提供的電郵地址無效,本公司將按照上文第 1 及 2 段 所述的安排行事。如本公司向股東提供的電郵地址發送可供採取行動的公司通訊而未收到任何「未送達信息」,則本公司將被視為已 遵守上市規則,除非股東已表示收取印刷本(見下文第 4 段)。

股東應就其電郵地址的變更立刻通知股份過戶登記處香港分處。

4. 索取可供採取行動的公司通訊和公司通訊的印刷本

對於因任何原因難以收取或瀏覽本公司網站或希望收取可供採取行動的公司通訊和公司通訊的印刷本的股東,本公司將應股東發送至股份過戶登記處香港分處(地址同上),或以電郵發送至 firstpacific.ecom@computershare.com.hk 的書面形式請求,將可供採取行動的公司通訊及公司通訊的印刷本免費向其寄發。

股東應注意,除非申請被撤銷,否則自該申請日期起一(1)年內有效。如股東希望繼續收到日後的可供採取行動的公司通訊及公司通訊的印刷本,則需進一步提出書面要求。

有關(i) 發佈可供採取行動的公司通訊及公司通訊和(ii) 索取可供採取行動的公司通訊及公司通訊印刷本的安排,詳情請參閱本公司網站(www.firstpacific.com)中文版的「發佈公司通訊」一欄。上述安排或會不時更改。股東應瀏覽本公司網站(www.firstpacific.com)查閱有關安排的最新資料。

如 閣下對本函有任何疑問,請於辦公時間星期一至五(香港公眾假期除外)上午9時正至下午6時正(香港時間)期間致電股份過戶登記處香港分處(852) 2862 8688 查詢。

#### 附註:

- 1 自 2023 年 12 月 31 日起生效。
- <sup>2</sup> 公司通訊指本公司發出或將予發出以供其任何證券持有人參照或採取行動的任何文件,其中包括但不限於:(a)董事會報告、年度賬目連 同核數師報告以及(如適用)財務摘要報告;(b)中期報告及(如適用)中期摘要報告;(c)會議通告;(d)上市文件;(e)通函;及(f)代表委 任表格。
- 3 本公司證券持有人。
- 4 可供採取行動的公司通訊是指任何涉及要求本公司股東指示其擬如何行使其有關本公司股東權利的公司通訊。
- 6 在本公司網站及香港交易所披露易網站上發佈的中英文版本之公司通訊電子版。

代表 第一太平有限公司 總法律顧問兼公司秘書 趙詠雯 謹啟

2025年5月23日

REPLY FORM 回條					
		KEPLY FORM		의 irk 	
To:	Computershare Hong Kong Investor Services Limited		致:	香港中央證券登記有限公司 (「股份過戶登記處香港分處」)	
	(the "Hong Kong Branch Share Registrar") 17M Floor, Hopewell Centre			(*版)[7] [2] [2] [3] [4] [4] [4] [4] [4] [4] [4] [4] [4] [4	
	183 Queen's Road East, Wanchai, Hong Kong			合和中心 17M 樓	
	e <b>choose ONLY ONE</b> of the options below) 以下選項中 <b>只選擇其中一項</b> )				
				Personalised QR Code 專屬二維碼	
	Provide your email address for receipt of future Communications* of the Company via electroni 掃瞄 閣下専屬二維碼提供 閣下之電郵地址・通訊 * 及/或公司通訊 *  You are NOT required to return this Reply Form i 如選擇了選項1・ 閣下毋須交回本回條。	c dissemination by scanni 以接收公司通過電子方式	ng <u>your</u>	ır personalised QR code	
選	of the following listed company (the "Company"	?) via electronic dissemina ・以確保收到以下上市公 Name of the lis	t <b>ion</b> 司(「 ed com	nable Corporate Communications <sup>#</sup> and/or Corporate Communic「本公司」)通過電子方式發佈的日後的可供採取行動的公司通 mpany 上市公司名稱: pany Limited (Stock Code: 00142)	
l	01 2 ( MAST 2)	第一太平有阿	公司	] (股份代號: 00142)	
Ema	ul address 電郵地址: (Notes 3 / 附註 3)				
Op				ns# and/or Corporate Communications* in printed form and not	
	this instruction is valid only for one (1) year sta	arting from the receipt da	te of in	instruction. (Notes 5) (Please mark " $\checkmark$ " in the below box if applic	able)
選.	<del></del>	通訊 * 及/或公司通訊 * 印	副本・立	並已知悉本指示由收取指示日期起計一年內有效。 $($ $)$ $)$ $)$	如適
	用・請在以下方格內劃上「✓」號)				
	English Version 英文版本	Chinese Version 中文版本	Z	English and Chinese Version 英文及中	文版本
Ciana	ture(s): (Notes 1)	Contact number:		Date:	
Signa 簽名	. (附註 1)	聯絡電話號碼:		日期:	
Notes 1. Ple 清 2. Any 3. If the 如 4. If y 5. If y 如		合簽署·方為有效。 I. be unable to receive notifications is 訊*的類知。 other means, only the latest one em 月海 周下最後提供的電勤地址將 only Actionable Corporate Commu 可採取行動的公司雖那及,可以	egarding : ail addres 被用於習	g the publication of Corporate Communications*. ess provided will be registered. 종류 *	

途。
You have the right to request access to and/or correction of your Personal Data in accordance with the provisions of the PDPO. Any such request for access to and/or correction of your Personal Data should be in writing, by mail to the Hong Kong Privacy Officer of the Hong Kong Branch Share Registrar at 17M Floor, Hopewell Centre, 183 Queen's Road East, Wanchai, Hong Kong or by email at <a href="PrivacyOfficer@computershare.com.hk">PrivacyOfficer@computershare.com.hk</a>
Im 74種根據《私廳條例》的條文宣閱及文獻修改 圖下的個人資料、任何該等查閱及或修改個人資料的要求均須以書面方式郵寄至股份過戶登記處香港分處(地址為香港灣仔皇后大道東 183 號合和中心 17M 樓)向香港隱私主任提出,或發送電郵至 <a href="PrivacyOfficer@computershare.com.hk">PrivacyOfficer@computershare.com.hk</a>

MAILING LABEL 郵客標置

Please cut the mailing label and stick it on an envelope to return this form to us.

(iii)

PERSONAL INFORMATION COLLECTION STATEMENT 收集個人資料聲明

"Personal Data" in this statement has the same meaning as "personal data" in the Personal Data (Privacy) Ordinance, Chapter 486 of the Laws of Hong Kong ("PDPO").
本愛用中所指的" 個人資料」與香港法例第 486章 「個人資料」(私藤 條例)(" (私藤條例)」)中" 個人資料」的通義相同。
Your Personal Data provided in this Reply Form will be used in connection with, including but to limited to, the Company's electronic dissemination of Actionable Corporate Communications\* and to liaise with you on other matters relating to your holdings in the Company. Your supply of Personal Data to the Company is on a voluntary basis. In case of a failure to provide sufficient information, 個下於本回條所提供的個人資料得用於包括但不限於月賴的公司是一个方式發佈可供採取行動的公司通訊"及/或公司通訊"及/或公司通訊"及》(公司通讯》在)通讯,在 图下转编。 图下是自顾向本公司提供图人资料、本公司可能用选该里 個下在回條上所述的指示及《要求。
Your Personal Data may be disclosed or transferred by the Company to its subsidiaries, the Hong Kong Branch Share Registrar, and/or other companies or bodies for any of the stated purposes, or when it is required to do so by law and will be retained for such period as may be necessary for our verification and record purposes.
本公司可就任何所說明的用途或在法例规定的情况下,將 图下的個人資料按露或轉移給本公司的附屬公司、股份過戶登記處香港分處、及/或其他公司或團體。並將在適當期間保留該等個人資料作核費及紀錄用法。